

小记者乐游荣成嘉盛奶厂

探牧场、观奶牛、品酸奶

本报9月2日讯(记者 陈乃彰) 8月29日,20余名小记者在家长陪同下参观了荣成市嘉威乳业的奶牛养殖场和牛奶加工厂,体验了牛奶生产的全过程。

进入占地四千多亩的养殖基地后,工作人员介绍奶牛养殖的基础常识,从汽车进入养殖基地要进行消毒,到奶牛的生活习性、饮食习惯以及喂养奶牛的饲料的种类等。随后小记者参观紫花苜蓿、萝卜种植饲料基地。

参观完奶牛养殖基地后,小记者们又来到牛奶加工厂,从常温奶仓库到收奶大棚,再到牛奶加工车间,完全体验了牛奶的全过程。工作人员还向小记者和家长介绍了牛奶加工的流程以及牛奶样品的保存等细节,每位小记者都获赠一大盒酸奶。



每位小记者都获赠了一大盒酸奶。记者 陈乃彰 摄

周六来科技馆 看4D电影

本报9月2日讯(记者 陈乃彰) 小朋友们想欣赏张衡“地动仪”吗?想感受时空隧道,观看震撼的4D电影吗?想尝试驾驶“飞机”和“宇宙飞船”体验奇妙的驾驶感觉吗?本周六(9月5日)上午9点30,体验活动将前往科技馆,带领小记者们探索科学的奥秘。

即日起小记者可以编辑短信“学校、班级、姓名”发送至18963173031报名,无需打电话。活动结束后,小记者可将体验所感整理成文发送至邮箱1021651475@qq.com,本报将择优刊发。小记者可乘坐1路、12路、23路等公交在文化艺术中心(戚家庄)站点下车,步行至科技馆即可。



小记者体验 2015-65 (总第331期)

嘉盛奶厂参观记

8月29日,我跟随小记者团来到嘉盛奶牛养殖场,参观奶牛的养殖场和奶制品生产流水线。

这片奶牛牧场占地4000多亩,养奶牛4500多头。来到牧场,只见周围种了许多树,讲解员叔叔告诉我们这些树是用来为奶牛隔离场外噪音的。我心想,奶牛还有这么好的待遇啊!

走进牧场,首先看到的是一片片的玉米地,还有员工正在地里砍玉米。路上还看到有几辆农用车正拉着青玉米秸秆开往养殖场。讲解员叔叔给我们讲,奶牛吃的饲料就是由

青玉米秸秆粉碎后发酵而成的。他们自己种的玉米秸秆不够牛吃,所以周围的农民可以把自家玉米秸秆卖给养殖场。奶牛有了足够的饲料,农民还有了收益。

车辆开到养殖区大门,门口有一个浅水池,讲解员说这个水池是用来给车消毒的。进去只见一排排的牛圈,牛圈里的奶牛全身都是黑白花纹,笨拙、憨态而漂亮。

只见有的牛儿在悠闲地散着步;有的在慵懒地晒着太阳;有的在圈里旁若无人地睡觉;有的正在吃着食物,还有的正在喝水呢!讲解员叔叔告

诉我们,一头牛一天能吃100斤饲料,喝80斤水。牛吃进去的是草,挤出来的却是奶。

接下来我们小记者团又一起参观了牛奶加工厂。看到叔叔阿姨们忙碌的身影,我想,每一杯牛奶是多么来之不易呀!我们一定要珍惜人民的劳动成果,不浪费每一滴奶。

时间过的真快呀!此次参观嘉盛奶牛牧场活动,我们不仅了解了奶牛的生活,还学到了很多知识。临别时候,叔叔还送了小记者每人一板嘉盛酸牛奶,真是太开心了!

孙家疃小学3年级2班 刘家祺

下次 我还要去嘉盛

8月29日,我们小记者团去参观嘉盛奶牛场。要见到真正的奶牛了,我好期待,还有点小激动。

一大早,我们乘车来到牧场,见到了许多黑白相间的奶牛,我以为要挤奶了,可叔叔说:“奶牛怕传染病,不可以直接碰触,现在挤奶都是机械化了。”

我们看着那一群群奶牛悠闲地躲在棚子底下乘凉,这样的棚子可真多啊。到底有多少奶牛啊,我可数不清。我还发现奶牛也有“身份证”,是挂在耳朵上的黄色小标签,只不过我们是姓名,它们是号码。

参观完奶牛场,我们又去嘉盛牛奶公司。工作人员为我们播放了一段视频,主要是讲述奶牛的喂养和主要饲料,竟然有胡萝卜、玉米,这样的营养饲料喂养产出来的奶营养价值一定很高喽。

随后,我们品尝了各种奶产品,早餐奶里边还有麦片呢,可有营养了,还有好喝的酸奶、橙子奶、黑芝麻奶等,每种奶都有一种香甜的味道,可好喝了。最后,嘉盛奶厂还送了我们每人一板葡萄味酸奶,这是我的最爱哦。

嘉盛的牛奶又香又甜,如果你们也想要,那就快来吧! 孙家疃小学3年级3班 丛喆龙

周六听名家讲 教子与教育

本报9月2日讯(记者 许君丽) 9月5日(周六)上午九点,修远润生“点燃孩子生命之火”家庭教育公益讲座再发力,家教名人丁丙老师将为大家讲述《关于教子与教育的咨询》。

丁丙老师是威海乃至全国的家教名人,他独特的学习方法将个人潜能发挥到极致,帮助众多苦学的孩子找到适合自己的学习方法,是一位深受家长孩子欢迎的怪才。本周,修远润生邀请他与家长面对面,帮您解答教子教育过程中的困惑,欢迎报名参与。

本次讲座地址在小商品5楼507室,家长可短信报名:家长姓名+孩子出生年月日,发送至李伟才老师电话13361167705。

速读

威海市高度重视涉农资金专项整治,在市财政局成立专项整治小组负责日常具体工作,加强基础资料的搜集整理,建立举报登记制度。

闫志堂

1日上午,环翠区卫生计生局开展了向新婚夫妇发放“计生服务礼包”启动仪式,北仓、北山、码头和东山社区部分新婚夫妇领取“大礼包”。

记者 孙丽娟

无私奉献的奶牛

的方向看去发现了大群奶牛。解说员说,“嘉盛牧场一共有6000多头奶牛,一头奶牛一天要喝几十公斤水,一头奶牛差不多有1000多斤,刚生下的小牛也要几十斤,每一头奶牛平均能产52斤牛奶。”我们听了感到有些吃惊。我们还知道牛奶做完后要2—5度的低温保存,保质期少的牛奶比较

好,保质期长的牛奶比较不好,超市里的牛奶最好从低温处拿。然后,我们去了楼上品尝了许多牛奶,鲜牛奶里的钙很多,酸牛奶味道非常好。

我相信,这次活动会为丰富的暑假生活画上一个完美的句号。

环翠国际中学初二七班 邹众城

家家悦进口商品直购体验中心今日盛大开业

山东首家大型综合O2O跨境保税直购体验店——家家悦进口商品直购体验中心于9月2日在威海九龙城购物广场二楼亮相,向市民敞怀。

9月2日,进口商品直购体验中心开业的当天,数百名市民走进体验中心浏览展架上的进口商品,2000多平方米的体验店中挤满了购物的人群。来自澳洲的奶粉和保健品,来自韩国的海苔、福库电饭煲和惠人榨汁机,市民喜爱的乐扣乐扣等琳琅满目的世界各国进口商品,让市民们眼花缭乱。在边走边看边选的过程中,市民们对各国的进口商品也是赞不绝口。

市民张女士平时就很喜欢购买韩国的一些商品,自从听到家家悦进口商品直购体验中心要开业的消息,张女士就一直期待着。

今天也早早来到体验中心。在这里,张女士挑选到了她喜欢很久的韩国麦心摩卡咖啡和韩国冷面。随后张女士用之前下载好的家家悦商城APP进行在线支付完成购买,三天内商品即可送达。

家家悦集团副总经理丁明波接受采访时表示:“在中韩自贸区建立的大环境下,家家悦集团抓住机遇,顺应潮流,创立进口商品直购体验中心,利用家家悦自身的境外采购渠道,降低采购成本,保证商品的价格优势。另外,家家悦网上商城以及家家悦的手机APP客户端也于9月2日同步上线,在威海地区首创“线下看货,线上购货”的跨境电商新模式。”

为了迎接本次开业,家家悦进口直购体验中心在货源方面做

了充足的准备,通过与韩国大象集团、谜尚化妆品建立的合作关系,减少中间环节。在体验中心顾客可以买到最优惠的商品,像纳益其尔自然乐园300ml的芦荟胶只需29元,乐扣乐扣PP保鲜盒4件套也只需55元,更有韩国福库多功能电饭煲韩国直邮只需999元,众多优惠商品,等您来选!

价格优惠的同时,产品的品质也有保证。家家悦进口直购体验中心所有商品都是由家家悦在原产地直接采购,并有家家悦多年的品牌及口碑作保证,所有产品均在威海海关跨境电商监管中心顺利通关备案。全球购商品都会通过海外直邮的方式直接送到顾客手中,确保“正品”和商品质量。

家家悦进口商品直购体验中心开业当天,顾客在享受买正品



顾客在线下近距离体验商品。

进口商品的同时,还享受到更多实惠,顾客首次下载并注册家家悦APP,可获得10元优惠券。

9月2日至9月5日,单票购买满100元可使用一张15元代金券

(线上商品除外)。梦妆系列化妆品单票满200元立减50元;南阳林贝儿奶粉全场8折;满800元赠送价值130元红参糖果一份;另购买指定礼盒赠送精美礼品一份。